



Жаныбеков Айнур Абдисалманович родился 10 марта 1982 года в селе Акжар Акжарского района Алматинской области. Учился в Казахстанском государственном университете культуры и искусств им. Абая на факультете изобразительного искусства по специальности «Скульптура». В 2006 году окончил Казахский национальный педагогический университет им. Абая на факультете изобразительного искусства по специальности «Скульптура».

С 2006 по 2010 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2010 по 2012 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2012 по 2014 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2014 по 2016 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2016 по 2018 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры.

С 2018 по 2020 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2020 по 2022 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2022 по 2024 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2024 по 2026 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2026 по 2028 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры.

С 2028 по 2030 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2030 по 2032 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2032 по 2034 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2034 по 2036 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2036 по 2038 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры.

С 2038 по 2040 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2040 по 2042 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2042 по 2044 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры. С 2044 по 2046 год работал в Академии художеств им. Т.К.Козырева в должности ассистента профессора кафедры скульптуры.